

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.05.2022 Numéro de publication: HR02-1005464232

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cattin & Cie SA, Montres Catorex, Les Breuleux

Cattin & Cie SA, Montres Catorex Rue des Esserts 14 2345 Les Breuleux

Jusqu'ici Rue du Pré au Maire 10 2345 Les Breuleux

Cattin & Cie SA, Montres Catorex, à Les Breuleux, CHE-102.171.050, société anonyme (No. FOSC 175 du 10.09.2008, p.10, Publ. 4645498). Nouvelle adresse: Rue des Esserts 14, 2345 Les Breuleux.

Registre journalier no 489 du 28.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 175, Date: 10.09.2008

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura